

市人大常委会组织省驻县人大代表开展视察活动

■ 叶彦彤

近日,市人大常委会组织省、县、镇三级人大代表开展视察活动,进一步了解定安县经济社会发展及重点项目建设情况,并为代表出席省五届人大三次会议审议各项报告,撰写议案和建议做好充分准备。

市人大常委会主任梁源富,县委常委、常务副县长匡文胜,人大常委会副主任颜永豪、吴清雄、陈明永及定安县部分省、县、镇人大代表出席座谈会。梁源富主持会议。

座谈会上,匡文胜报告了定安县2014年度经济社会发展情况。据了解,2014年以来,定安坚持稳中求进的主基调,围绕全年经济社会发展目标,审时度势、抢抓机遇,扎实推进全县经济社会发展。初步预计,2014年全县地区生产总值完成68.90亿元,同比增长8.0%。全社会固定资产投资完成33.58亿元,地

方公共财政支出累计21.41亿元,城乡居民人均可支配收入12723元。

与会代表结合汇报情况进行踊跃发言,对配齐幼儿园教师编制、建设海南冷冻基地、加强对地下水水质研究和争取把定安建成海南的文化核心区等方面,进行了深入交流和充分讨论,进一步完善定安代表团拟向省五届人大三次会议提交的议案、建议意见。

梁源富在会上就定安县拟向省五届人大三次会议提交的议案、建议的选题工作进行了介绍。梁源富强调,在省五届人大三次会议召开之前,代表们可以继续开展议案、建议的调研和视察。同时要认真领会会议通知的有关要求,做好省五届人大三次会议召开的相关工作。会后,将综合此次省人大代表视察的相关建议意见,充分



市人大常委会组织省驻县人大代表开展视察活动。叶彦彤 摄

准备好定安县代表团提交省五届人大三次会议的议案、建议意见等。

当天,代表们集中视察了定城镇中心幼儿园、龙洲洋瓜菜基地、联塑塑料管道生产基地。视察期间,代表们认真听取了相关部门的工作汇报和介绍,并提出了相关意见和建议。

确保节日期间安全生产形势稳定

定安召开2015年元旦、春节期间安全生产工作会议

■ 叶松



定安召开元旦春节期间安全生产工作会议。叶松 摄

12月25日,定安县2015年元旦、春节期间安全生产工作会议在县委行政办公大楼南附楼召开。会议要求,各有关部门要进一步明确责任、健全制度、居安思危、排查隐患,把安全生产工作抓细抓实,确保节日期间全县安全生产形势持续稳定。

县委副书记、县长符立东,县政府副县长陈亮及安监会成员单位、各镇、国营农场和企业相关负责人

出席会议。

会上,符立东指出,元旦、春节期间,人流、车流、物流急剧增加,安全生产工作面临着严峻形势,各有关单位要正确认识当前形势,增强做好安全生产工作的紧迫感和责任感,进一步落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管”安全生产责任制,坚决杜绝各类安全生产死亡事故发生,真正做到保一方平安。

符立东强调,各相关单位要认

真学习领会新《安全生产法》内容,居安思危,要明确责任,健全制度,责任上要再落实、整治上要再深入、监管上要再强化,把工作抓细、抓实、抓好,坚决防范和遏制各类事故,确保全县安全生产形势持续稳定好转,为全县经济发展、社会和谐稳定创造良好的安全生产环境。

会上,陈亮对2014年定安县安全生产工作进行了总结,并就2015年安全生产工作进行了部署,陈亮要求,各部门要全面抓紧落实省、县关于安全生产各项工作的部署,认真查找工作差距和薄弱环节,进一步加大安全生产隐患排查治理和“打非治违”工作力度。

据了解,今年1至11月份,全县共发生各类事故23起,与去年同期比各类事故减少11起;直接经济损失18.67万元,较去年减少12.2万元,各指标均没有超过省下达的事故考核指标。

12月25日下午,定安县党的十八届四中全会政法系统宣讲报告会在县委行政办公大楼南附楼举行,海南政法职业学院党委书记、教授童光政作了题为《依法治国与社会治理现代化》的专题报告。县委副书记、政法委书记李开文,县人民法院院长李静云、县检察院检察长唐名兴出席报告会。县政法各部门主要负责人及全体政法干警共300余人听取了报告。

童光政从依法治国的含义,什么是社会治理现代化,以及全面推进依法治国的必要性和必然性、目标、形式、功能等方面对十八届四中全会精神进行了全面深刻的解读。他把依法治国和社会治理现代化的关系概括为:依法治国是社会治理体系现代化的基本内涵和基本特征;依法治国是社会治理体系现代化的根本路径和方式;依法治国是实现人民群众参与社会公共事务治理的必然要求。

会议指出,学习贯彻党的十八届四中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。全县政法系统应把学习贯彻全会精神作为当前政治理论学习的的首要任务,政法各部门和广大政法干警更要学用结合,不断提高运用法治的思维和方式做好新形势下政法工作的能力,通过依法行使职权,把全会精神贯彻落实到深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定等政法工作实践的全过程。

整个报告会重点突出,视野开阔,分析透彻,对深刻理解和中央关于全面推进依法治国的重大决策部署具有很强的指导意义,让在与会工作人员受益匪浅。

用全会精神指导政法工作

■ 黄荣海

定安党员干部学习贯彻党的十八届四中全会精神

■ 叶彦彤



全县党员干部学习贯彻党的十八届四中全会精神。叶彦彤 摄

12月29日,定安县党员干部学习贯彻党的十八届四中全会精神专题培训班在县委行政办公大楼南附楼举行,培训班邀请省委党校副校长王和平教授及县人民法院院长李静云,分别作《全面推进依法治国 努力建设法治中国》、《科学立法 严格执法 公正司法 全面守法》专题授课。

授课人员从立法、执法、司法、守法等方面,对党的十八届四中全会精神内涵阐述了自己的专业见解。

会议要求,与会人员要结合授课内容,主动学习,深入思考党的十八届四中全会精神实质,以四中全会精神为指导,充分运用法治思维和法治方式,做到自觉

知法、懂法、尊法、守法、用法、护法,不断提高自身岗位工作的质量和水平,为推动定安改革发展提供强有力的思想保证、精神动力。

县委常委、组织部长王开俭,全县部分县直机关单位科级领导干部、中层干部近200多人参加培训。